



国际货币基金组织

对外关系部

新闻发布稿第 10/96 号
立即发布
2010 年 3 月 31 日

国际货币基金组织
美国华盛顿特区，20431

基金组织总裁多米尼克·施特劳斯-卡恩与中东青年讨论危机后世界的经济前景

4 月 4 日（星期日），在约旦的首都安曼，国际货币基金组织（基金组织）总裁多米尼克·施特劳斯-卡恩将与来自中东、北非和巴基斯坦的八所大学的学生举办一场座谈会。这次活动的目的，是与下一代领导人就如何应对该地区的青年人和各经济体所面临的政策挑战交换意见。作为专题互动节目（论点节目），这项活动在格林威治时间 15:06-16:30 由英国广播公司阿拉伯语电视、电台和网上直播，萨米尔·法拉主持，英国广播公司阿拉伯语观众参与。

来约旦之前，这些学生参加了由基金组织工作人员最近在埃及、约旦、黎巴嫩、摩洛哥、巴基斯坦、沙特阿拉伯、突尼斯和阿拉伯联合酋长国的数所大学举办的圆桌讨论。今年年初启动的基金组织中东青年对话倡议，目标是与该地区青年接触，以便了解他们对经济前景的看法，并激励他们提前对实现该地区可持续经济增长所需的政策措施进行思考。

“我期待着与该地区的年轻人就危机后世界的经济前景走向进行讨论”，施特劳斯-卡恩先生说。“在圆桌讨论时，许多学生提出有必要把减少失业和贫困作为他们国家经济政策的优先事项。基金组织非常关注这些问题，在目前困难的经济环境下，基金组织的许多规划项目帮助各国政府保护——甚至增加——社会支出，包括社会援助。在即将举办的座谈会上，我会聆听，并与学生们和节目的广大观众分享基金组织为帮助加强该地区各经济体正在进行的工作”。